4. Schularbeit

3AR 19.5.2009
1) Vervollstandige die folgenden Terme!
a) 36u% - 642 = ( | ) o) U2 2 —uAv* =
2 —4d2)
b)y(9x__ P=__ -36 o 2 ad?)
) ( Xy ) e=2ay
e)(_ ebp=144-__ + filest-_F=_  +4u?

2) a) Jemand hatte in der rechten Manteltasche doppsékldeuro wie in der linken. Als er aber 9€ aus der
rechten Tasche in die linke Tasche steckte, hattelmidien Taschen gleich viel. Wieviel Euro hatte er iresigp?
b) Lose die folgende Gleichung!

(3x—2)* —6fx +4)i{x—6) = (2x+2)° + x {4 - x)

¢) In einem Rechteck mit der Lange s und der Breited die Léange verdoppelt, die Breite um 6 verkurzt. Die
Flache des neuen Rechtecks betréagt dann:

e A=2st+6s ¢A=2s(6-1) e A= 2st — 12s e A=t + 6st * A= 2f - 6)
Begriinde Deine Uberlegungen!

3)Von einem rechtwinkligen Dreieck mit der Hypotenuse ¢ kamam b=104 und h=32. Berechne die Seiten a und
¢ sowie die Hypotenusenabschnitte p und g und den FlacheninhBitedesks!

[1)a)1P. b)1P. c) 1P. d) 1P. €)1P. f)1P. 2)a)2P. b)4P. c)2P.B)
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¢) In einem Rechteck mit der Lange s und der Breited die Léange verdoppelt, die Breite um 6 verkurzt. Die
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